
За яким освітнім рівнем та спеціальністю Ви навчаєтесь? (перший
(бакалаврський),другий (магістерський) / спеціальність, наприклад
"перший/121 ІПЗ" або "магістр/051 Економіка")

41 відповідь

Чи достатній, на Вашу думку, зміст (набір дисциплін) освітньої
програми (ОП) для успішної роботи за фахом?

41 відповідь

Як Ви вважаєте, чи усі дисципліни, які Ви вивчаєте, необхідні для Вашої
професійної діяльності?

41 відповідь

Які з дисциплін, на Вашу думку, можна вилучити з ОП підготовки
фахівців Вашоїспеціальності?

41 відповідь

Які з дисциплін, на Вашу думку, треба додати до ОП підготовки
фахівців Вашої спеціальності?

41 відповідь

Чи реалізовується за Вашою спеціальністю вільний вибір дисциплін?

41 відповідь

Чи достатній обсяг практичної підготовки, закладений в ОП Вашої
спеціальності?

41 відповідь

Чи вистачає Вам часу на самостійну роботу, що закладена в ОП Вашої
спеціальності?

41 відповідь

Чи співпали Ваші очікування щодо ОП Вашої спеціальності з її
реальним змістом?

41 відповідь

Що, на Вашу думку, слід змінити в ОП для Вашої спеціальності?

41 відповідь

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

-

все добре

Додати більше дисциплін за фахом

Подход к преподаванию; преподавателя (одну); больше практический занятий на
свободный выбор тем по туризму

додати практики

Додоти iнтерактивнi занятия

Вилучити з програми загальноосвітні дисципліни, мені їх хватило іще в школі...
тільки час забирають.

Додати вільний вибір дисциплін, побільше практики.

Анкета для здобувачів вищої освіти
щодо розробки і перегляду освітньої
програми, за якою навчається
здобувач
41 відповідь

Опублікувати дані аналітики
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Так
Ні
Много ненужных предметов,
мало современности
Предметів за фахом на
першому курсі ще
недостатньо
сложно сказать, сейчас все
универы не знают чему учить
студентов

87,8%

Так
Ні

34,1%

65,9%
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19,5%

80,5%

Так
Ні
Хотелось бы больше
можно ще додати
Знань на першому курсі
недостатньо для повної
відповіді
Більше практик на 1

85,4%

Так
Ні
Преподаватели думают, что
их предмет один и дают
большое количество
материала на дом
iнколи так, iнколи нi.
иногда
Деякі предмети вимагають
занадто багато часу

9,8%

80,5%

Так
Ні
Забагато зайвих дисциплін
переважно на першому курсі
які не потрібні для роботи за
фахом проте забрали добря…
Знань на першому курсі
недостатньо для повної
відповіді
Більшість співпало

9,8%

82,9%

 Форми

https://docs.google.com/forms/d/1TVKn3MIPKro-7d6QFgVRvAQg5p1x-KY3-dXsiV823yE/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://docs.google.com/forms/d/1TVKn3MIPKro-7d6QFgVRvAQg5p1x-KY3-dXsiV823yE/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

